岩舟町商工会

~ 関東経済産業局 主催 ~

米国関税に関する説明会開催のお知らせ

関東経済産業局では、本年7月22日に米国の関税措置に関する日米合意がなされたことを受け、商工会、商工会議所及び中央会とその会員企業等に向けの説明会を開催します。

本説明会では、今般の合意内容や今後の国による支援策等について説明していただく予定です。

つきましては、下記の日時・場所等をご確認のうえ、出席ご希望の方は参加申込方法により事前に申し 込みくださるよう御案内申し上げます。

【プログラム(予定)】

- ・ 米国の関税措置に関する日米間の合意概要と今後の支援策について
- ・ 米国関税の概要とよくある質問の解説
- 質疑応答

【対象者】

関東経済産業局管内の商工団体、事業者、都県担当者等

	第1回	第2回	第3回
開催日時	2025 年 8 月 19 日(火) 10 時 30 分~11 時 25 分	2025 年 8 月 26 日(火) 10 時 00 分~10 時 55 分	2025 年 8 月 28 日(木) 13 時 30 分~14 時 25 分
開催地	【対面開催】 神奈川産業振興センター (KIP)14階多目的ホール(神 奈川県横浜市中区尾上町 5-80神奈川中小企業センタ ービル)	【ハイブリッド開催】 関東経済産業局 8 階会議室 (埼玉県さいたま市中央区 新都心 1-1 さいたま新都心 合同庁舎 1 号館) オンライン(Microsoft Teams)※オンライン参加者 には開催前日までに会議 URLを送付予定	【対面開催】 太田商工会議所 3 階大ホール(群馬県太田市浜町 3-6)
定 員	120 名	会場 70 名 オンライン 300 名	130 名
主催者等	主催:関東経済産業局 共催:神奈川産業振興セン ター(KIP)、日本貿易 振興機構(ジェトロ)	主催:関東経済産業局 共催:日本貿易振興機構 (ジェトロ)	主催:関東経済産業局 共催:太田商工会議所、日 本貿易振興機構(ジェ トロ)
参加申込 み締切り	8月18日(月)12時まで	8月22日(金)17時まで	8月27日(水)12時まで

※各回定員に達し次第、締め切ります

■参加申込みページ:

https://www.kanto.meti.go.jp/kanzei_setsumei_form.html

■問い合わせ先:

関東経済産業局 総務企画部総務課 電話番号:048-600-0213

